
 
 
 
 
 
 

 
ACTA CONSEJO ORDINARIO DE DEPARTAMENTO DE 28 DE ABRIL DE 2022 

En la Sala de lectura del Departamento de la Facultad de Derecho a las 12.30 horas en segunda 
convocatoria el día 28 de abril de 2022, bajo la Presidencia del Profesor F. Javier Roldán Barbero, 
Director del Departamento, se reúne en sesión ordinaria, el Consejo de Departamento de 
Derecho Internacional Público y Relaciones Internacionales, con la asistencia de los miembros 
incluidos en la lista de asistencia adjunta presencialmente. De acuerdo con lo establecido en la 
Convocatoria remitida a los miembros del Consejo de Departamento en tiempo y forma, el 21 de 
abril de 2022, se adoptan los siguientes acuerdos y se da cuenta de lo realizado en el 
Departamento siguiendo los puntos incluidos del orden del día. 

El Director toma la palabra excusando la asistencia de algunos miembros del Consejo por 
coincidencia con conferencias fuera de Granada, docencia y otras cuestiones. 

Se adoptan los siguientes acuerdos que fueron examinados siguiendo el orden del día: 

PRIMERO. Tras ser remitida con antelación de varios días a los miembros del Consejo del 
Departamento en un anexo 1, se acepta por asentimiento el Acta del Consejo Ordinario de 
04.04.2022.  

SEGUNDO. El Director presenta su informe dando cuenta de lo realizado y las cuestiones en 
marcha y pendientes. Entre ellas destaca:  

- La visita y conferencia de la Embajadora de Bosnia y Herzegovina en España a nuestro 
Departamento, el 6 de mayo de 2022. 
- La jornada de visibilización de nuestro Departamento sobre salidas profesionales en las 

relaciones Internacionales para nuestros estudiantes de Ciencias Políticas y otros, del 10 de 

mayo. 

- Las actividades enmarcadas en la denominada "Semana de Europa” (del 9 al 13 de mayo) 

coorganizadas por la Universidad de Granada, el Consejo Andaluz del Movimiento Europeo y el 

Centro de Documentación Europea, con un programa con diversas actividades, como las 

indicadas más arriba, con ocasión del día de Europa, en las que nuestro Departamento ha sido 

muy activo. 

- La visita de la profa. Valeria di Comité de la Universidad de Bari en mayo, así como el prof. de 
esta Universidad la última semana de mayo, Francesco Celentano. Ambos impartiendo 
docencia en nuestras aulas. 
- El Director da cuenta de la fecha fijada para celebrar el homenaje de los miembros del 
Departamento al profesor emérito Javier Liñán Nogueras. 
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El director del Departamento pasa la palabra a la profesora Amelia Díaz para que explique, con 
presentación en power point, las labores que realiza desde hace meses con el objeto de 
impulsar el Joint Master Project European Studies en el marco de Arqus, que previsiblemente 
se pondrá en marcha en 2023/2024 y en el que nuestro Departamento estará involucrado, 
fundamentalmente en el módulo 3 sobre Europa y el Derecho. 

TERCERO. Se aprueba por asentimiento una plaza de profesor contratado doctor, tal cómo nos 
requería el Vicerrectorado de Docencia. Se da lectura a la comisión propuesta para dicha 
plaza, existiendo conformidad. Se adjunta a este acta la solicitud de la plaza con la 
composición de sus comisiones titular y suplente (anexo 1). 

CUARTO. Se aprueba por asentimiento la ordenación docente del Departamento para el curso 
2022/2023, tras la reunión de profesorado conjunta del día anterior cuyo objeto era el reparto 
docente. 
 
QUINTO. Ruegos y preguntas.  
La profesora González toma la palabra para agradecer la labor realizada por el equipo de 
dirección con la ordenación docente. Asimismo, pone el énfasis en la necesidad del 
Departamento de adoptar decisiones que no sobrecarguen los recursos humanos limitados del 
mismo, teniendo en cuenta que para la adjudicación de plazas no se tienen en cuenta todas 
las compensaciones y hay un límite para docencia de posgrado de acuerdo con el POD. En este 
sentido se pronuncia también el profesor Hinojosa, la profesora López-Jurado y la profesora 
Pérez, entre otros. 
 
La profesora Marrero toma la palabra para comentar la necesidad de dar publicidad a la 
jornada de visibilización de estudiantes del Departamento que tendrá lugar en la Facultad de 
Ciencias Políticas, animando a los compañeros a dar publicidad a la misma para que haya 
asistencia de los estudiantes. 
 
Tras casi una hora y media de reunión, finalizando a las 13 horas y 55 minutos, el Director da 
por concluida la sesión ordinaria del Consejo del Departamento agradeciendo a los presentes 
su asistencia. De todo lo tratado doy fe, como Secretaria del Departamento. 
 
 
 
Fdo: LA SECRETARIA DEL DEPARTAMENTO 
Carmela Pérez Bernárdez 
 
Vº. Bº. EL DIRECTOR DEL DEPARTAMENTO 
F. Javier Roldán Barbero 
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